
■平成29年度 高知暮らしフェア来場者アンケート結果

1 高知家で暮らす。 122 33% 108 39%

2 高知求人ネット 15 4% 25 9%

3 民間就職支援サービス 24 6% 13 5%

4 公的就職支援サービス 5 1% 5 2%

5 その他（市町村・ＮＰＯ法人など） 27 7% 24 9%

1 県移住・交流コンシェルジュのメールマガジン、FB 43 12% 56 20%

2 民間就職支援サービスのメール 10 3% 7 3%

3 その他のメール、SNS 23 6% 2 1%

1 家族・知人 92 25% 66 24%

2 県移住・交流コンシェルジュからの案内（口頭・ＤＭ） 33 9% 33 12%

3 ふるさと回帰支援センターのＤＭ 18 5% 11 4%

4 高知県経営者協会からの案内 2 1% 9 3%

5 ハローワークなどの就労支援 14 4% 7 3%

6 高知求人ネット会員へのＤＭ 12 3% 6 2%

7 民間就職支援サービスのDM 10 3% 5 2%

8 その他（大学、雑誌、通りがかり等） 36 10% 44 16%
※上記データは東京・大阪を合算したもの

③その他 (口コミ、チラシ、ハガキ等）

②メール・SNSで知った

Ｑ．「高知暮らしフェア」を何で知りましたか【複数回答可】

372 277回答者数（名）

①ホームページから知った
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